

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-66.

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-98.

Mai számunk főbb közleményei: Vesszerlők: „Abszolút igazságtalanság. Köszöletünk. Tömeges kivándorlás Boszniából.

„Abszolút” igazságtalanság.

Mundus se expediet. A henyé és sivar jelképeknek az örök bölcsesége még soha sehol nem vált úgy meg, mint a kvótakerésben. Bevált különösen pedig, a mióta ezt az ősi, de mindig nagyon egyszerűnek tartott filozófiát Széll Kálmán változatos és bonyodalmas formulák sorozatába tudta foglalni.

mak iránt való ama szolgai készségnek, melyek a gondviselészerű Széll-kormányzatban és az ő rengeteg majoritásban vannak felhalmozva. Ennek a jogilag és erkölcsileg képtelen nemzet-szabolásnak százalékain leszen megolvassa és megmérve minden időkre Széll Kálmán megváltó dicsősége is.

zőbb eshetőségeket hozhat nekünk. Az épen ennek a rövid lejáratu ideiglenességnek fatális jelentősége, hogy jogilag is, erkölcsileg is véglegesen kompromittálja a nemzet peres érdekeit a világ szemében. Milyen kitalással mehetünk most neki az újolagos alkudozásnak? Arról ugyan senki se álmodozhatik, hogy a már megtörtént emelést visszaalkudhatjuk. De igenis az osztrákok nemcsak hogy fentartották arravaló szabadságukat, megnyerték még hozzá az erkölcsi jogot is, hogy újabb követelésekkel lépjenek fel ellenünk.

Budapest, július 2.

Miniszterek szabadságon. A kormány tagjainak legnagyobb része most tavol van a fővárostól. Széll Kálmán Ratótton nyaral. Darányi Párisban van, Hegedűs a Székelyföldre jár, Széchenyi a külföldön üdül, ma pedig báró Fejérvy honvédelmi miniszter Karlsbadba utazott.

Köszöletünk.

Élekelmek az a kegyelet, melylyel Franciaországban egy egyszerű képlárnak az emlékeztetést ünneplik. Igaz, hogy a katonák javából való. Megbeszélte, megkülönböztette a nagy hadvezőt is, I. Napoleon. Kinevezte „Franciaország első gránátosává” azt a La Tour d’Auvergne-t, de magasabb rangot nem adott neki.

Ti csak a nagyok emlékeztetnek tudok bemutatni hódolatot. Annak se mindig. Pedig mindenki nem lehet Deák Ferenc, se Zrinyi Miklós. Miért becsültek tehát csak a kiváló helyzetben lévő kiválóságok érdemeit? Jaj annak a nemzetnek, melynek csak kiváló férfiak gyakorlatjait az erényt s ismerik az önfeláldozásnak követelességét. És boldog az a nép, melynek legegyszerűbb fia is szívében hordja ezt az erényt.

A románok a parlamentben.

Mindenünnen az a hír hallatszik, hogy a magyarországi románok felhagyják készülő merov és makacs passzívításával a közéleti választási harcban színtelen részt fog venni. Erre a szándékra ugyanis az erély meggyőződés készítette a románokat, hogy eddigi politikai küzdelmeiben semmi eredményt nem tudott elérni.

számoltak a román nemzeti programmal. Ez a vezetés most már inkább azon tőri a fejét, hogy megtalálja az éntékező pontokat, melyek a magyarsággal karöltve oly politikai programot statuálhatna, amely a magyar alkotmányos élet összes nyilvánulásában tökéletesen érvényesülhetne. Eltekintve attól, hogy a tulajdonképeni magyarországi románok vezetői már jó előre kötelezettséget vállaltak arra nézve, hogy a románok és magyarok közötti alkotmányos antagonizmust megszüntessék, a nehézségek még legkevésbé sineszenek elhárítva s a legkiválóbb román tekintélyek is csak félve emlegetik a közleledés eszméjét. A tulajdonképeni magyarországi románokban a magyar alkotmányos életben való részvétel iránti hajlandóság meg van és a megfelelő közleledési formák alkalmazásának megfelelő és kielégítő módozatai vannak meg hátra.

Egy asszony.

Irta: Oberon.

— Emma, én már itthon van? A szöke, igen világos szemű ifjú csodálkozva állt meg barátjaie küszöbén s előre hajtott fejével nézett körül a szobában. — Egyedül van, Emma? — Egyedül, a mint látja. Épen most érkeztem haza. Bejöhét. — A fin arca kipirult az örömtől. — Köszönöm Emma — de ha tán várakoztam? — A leány ajka idegesen rezdült meg. — Mi az már megint! Mondtam, hogy bejöhét. Egyben odalépett az ablakhoz és leeresztelte a néhez, sőt fuggonyt, mialatt a szoba majdnem teljesen elromyosult.

reszketteti meg, mely felkorbácsolja a nyugovótenger hullámain, sziklákat tép le a hegycsúcsokról, reszkető emberszívek gyáva, eljöttöt fohasat a veszi kitérősekor, a panaszát, melyet ényel a szelvény, karomlást és könyvet, imát és kétségbeesést... Ah, hogy szeretnék tobzódni mindenben, a mi nagy és veszélyes, a mitől félek, a mi után vágyom. Zuzzon szél, torfóját össze, taposson agyon! Csak egyszer megforgatnám, csak egyszer birtokomban tudjam, csak egyszer kifejezhessem úgy, a hogy meg senki ki nem fejezte. És ramutathassak irásban vagy képen, hangban vagy színekben, és odakialthassam egy csodálkozó és féltő, alkemozdó és kétérdő embereseregnek: — Ide nézzetek. Ez, ez itt az, a mit ti nem értetek, a minek a hangja megreszketteti gyáva lelketek, a minek csak a nevet tudjátok, de a mit ti nem ismertek és nem fogtok ismerni soha, úgy mint én, én, a ki imé megalkottam, hogy látható legyen, megirtam, hogy olvashassatok. Ez, a mit mi úgy nevezünk: Szenvedély! — Örülsz, a miket mondok, ugy-e? Szeretnek költeményt írni, szeretnek festeni egy képet, a minek a czime ez lenne: Vihar. Felek, hogy a végő pillanatban cserben hagy az ihlet. Mit tesztek akkor? Gyorsan beszélt, kissé tompa, fátyolozott hangon, mely mint visszatartott zokogás hallatszott e perczben. A művész vívódása volt ez, ónnón magával, a teremtő ideával, mely telkben születtem, vívódás, melyet öröngessé hevít fiatal vérenek kiolthatatlan vágya, a láz, mely végig tombol idegben. Igy még sohasem hallotta beszélni ezt a hatalmas művészelektű leányt. Még akkor sem, mikor az „Átok” készült. Pedig minő lasz volt akkor is. Lazas és faradt. Mikor az eszet kihullott kezéből, idemeneült a feszébe és órákig mesélt neki az alkotás gyönyöréről. De meg sem mozdult. Ha megszomjazott, ő ertette egykezet a poharat. Ugy itatta, mint valami gyermekét. A leány meg sem mozdult. Igen, de akkor mégis egészen más volt minden, a mit mondott. Most — úgy érezte az ifjú — nem a művésznő beszél, hanem inkább a nő. S a szenvedély, miről az előbb oly lelkesedve szó-

lott, nem a művészet szenvedélye, hanem a... Nem meri kimondani, a mit gondol. Vagy talán csak sejt, tavolról és homályosan, a szerelmes ifjú finom, fogékony sejtésével. — Langha borul az agya ettől a sejtélemtől. A szívében pedig, a fiatal, hűseges, romlatlan szívében feljajdul a feltes. Közlelebb huzódik a leányhoz, egészen közel. A felhalmatlan szinte éri halk szagától a kezét. Az egyszerű posztóruhából, a mi meg az egész természet borítja, vagy talán a nagy kasszékere vett kis zsebkendőből finom, alig érezhető illat arad feléje. — Behunyja két szemét s égő ajakkal úgy szivja magába, mintha az volna az élet, a boldogság. — Áram leguggol elé és lebegőgő fehér kezét csokkocál borítja. — A leány engedi. A pillája sem rezdül az ifjú érintésétől. Pihen, nyugszik, mint a ki nagy, kimerítő munkát végzett. Aztán szelid gyöngödséggel simogalja meg az ifjú szöke fejét és anyai hangon morogja oda a fogai közt: — Kis pajtasom, edes kis pajtasom! — És tovább fúzi gondolatait. — Azt szeretném tudni, — szölt most az ifjú minitgy válaszul az elébb mondottakra — hogy gondolja azt Emma? Tudja, a képet értem. Hogy festi meg a vihart, a tenger haborgását, a szelvény haragját és a könyvet, az imát és kétségbeesést. Mindezt együtt, egy helyen, hogy ne csak a képeletet lássa, de előtűnt legyen a valóságban is. Lassuk és érezzük és reszkessünk előtte! Hogy lehet az Emma? Minő szenvedély, a melyet megtestesíteni akar? Nem ismerjük-e mindnyájan, szegény csoknapi lelkét — részben legalább? Ha örömjongva, diadalmasan, büszkén állítja elénk, ráismerünk-e arra, a mi bennünk is megvan? Vagy más lesz, egészen más? Ugy szeretném Vagy más lesz, egészen más? Ugy szeretném látni lelki szememmel azt a képet. Hogy mit ábrázol? Viharos szelvényben ingó ifjú lölytet? Vagy egy halvány, sötét ruhás leányt, a mint itt előttem nyugszik, lezart pillákkal, pihéző kebellel. Az ön lelkének vihara a vihar? Az ön szívének szenvedélye az a szenvedély, mely ha megtestesítve lélnék, terdet kell hajtannak előtte? Beszéljen Emma! Megerdémlem tán, hogy ószinte, bizalmas legyen hozzám, hogy úgy beszéljen velem, mintha önmagával beszélne. Nem vagyok-e én önnék igaz barátja? Lehetnék még több is. Ön tudja. De — nem beszélék erről. Az utóbbi időben sokszor bejárja előttem az ajtaját. Ilyenkor van önnél valaki, a ki önnel ideges, komor hangon

beszél. És a mit mond, az önnék faj. A falon keresztül gyakran hallom keserves zokogását. Ilyenkor szeretnék felugrani székemről és berontanónhoz, hogy megbizadítsam attól az ember-től. Gyilkos tervek kavargának agyamban. Hogy megölöm őt. Hogy lesbe állók a sötét lépcsőaljban és a mikor jön, elébe ugrom és megfogom. — Oh hányszor bibeledtem már hasonló tervekkel! Háiba! Egytől egyig elveletem magamtól őket. Azt gondoltam magamban, ön bizonyára szereti azt az embert. Szeretnie kell, hogy úgy szeresze önnel, önnel a kihez én úgy közelítem, mint a balványimádó pogány istenéhez, a kit én, ha sorsát az enyémhez fűznék, én, emberfeletti imadattal környeznék! — És ő talán... rettetlen kimondani is... ő talán ont... veri... megveri... Ont, ezt a testet, ezt a gyönyörű testet! Hányszor hallottam lejajdulni!... A karom — monda ön — eressze elő a karom! Dulakodtak-e, szereltek-e, nem tudom, csak azt hallottam, hogy ok zokog. Oh, az a gaz, a nyomorult! Rosszul banni önnel! És verni! Mert verte? Ugye? Feleljen! Ugye verte? Vallja be, hogy megverte! — Elsápadva nagy indulattal hajolt az ifjú a leány felé, a kinek arcára ép e perczben tűzött a tüdőgőzön keresztül a sugar. A millió és millió színe, zúporkázó porszemecske ott járta boldondans tánczát, a tei körül. Az asszony pedig felragyogott, a leány pedig mámoros fényvel égett s a hamis kéjtől reszkettelt, a mint az ifjú kérdő arcára nézve, haikán oda léhette neki: — Igen, megvert. — Az ifjú arcra lángba borult. Ijedten hátrált meg egy perczre, aztán kínosan susogta: — Tehát szereti? Megvallja, hogy szereti? — Nem tudom. Talán nem kellene őt szeretnem. Tan nem szeretném, ha ilyen áhítatos imadattal venne körül, mint ön barátom. — De ó parancsol nekem. O akarja, hogy én szeressem. Valami csodálatos hatalom van oly férfi egyéniségében, a ki akarni tud, — O t, és én rajba vagyok. — Bagyadtán, mosolygva, félig hunyt szemekkel tette hozzá, de úgy, hogy hangja végig borzongatta a fiatal férfi idegét. — Az igaz, kissé rosszul bának velem. Néha valósággal megkínok. És ez olyan gyönyörűség! Sokkérem van arra a szenvedésre, a mit ő okoz nekem. Ez az a csodás áram, mely csüggedő munkakedvetem új erőre lobbantja. Nélküde nem

volnék semmi. Nélküde nem tudnék semmit. S ha egyszer elhagy, ha majd egyszer ream un és nem fog szeretni és gyöfömi többé: befejezettül marad az a hatalmas nő a mi szerelmünk apothozisával készül, a Vihar. Lassa barátom, ilyen hitvány asszonyi természet vagyok én! Ne is szeressen. — Elhalo szavai után természetesen csönd támadt. A csöndben ütök sokáig, fájdalmas gondolatokba merülve. Majd lirtelen, kigyuladt arczerrel, megmozdajkkal ugrik fel helyéről a nő és gyors rozzadallat mutat az ajtó felé. Alakja, a mely az elébb roskadtan hajolt meg, szinte megnyúló latszótt e perczben, az izgatottság rozszaszintje felleste szép halovány arczeit, hája, felmossa a hirtelen mozdulatól, homlokába hullott. Leszöten, babonasán szép volt e pillanatban. — Az ifjú egy szempillantásig elbővült bámulattal reá, aztán lassan, lehangosított fövél tönnyögött ki az ajton. — Az előszobában léptek hallatszottak... AZ ÖRÖM VALLÁSA. — REGÉNY. — Irta: TIMÁR SZANISZLÓ. Géza érzé, hogy egész valójában megremege. E transzcendentalis gondolkodás idegen volt előtte és egyszerűsággal féltelmes is. — Akkor te szomorú kitalásokkal mégy bele ebbe a házasságba hűgom — monda végre. — Semmi esetre sem. Jól megfigyeltem ezt a férfit: egészen nekem való. Nem valami erős ész, nem valami nagy karakter. Nem vettem észre benne semmit, a mi arra engedne következtetni, hogy a szenvedély tüze heves és emésztő lángokban égne benne. Ulyan csöndes vértü ember, a ki flegmájából nem igen mozdítható ki. Az izlének él, annak szenteit magát és keveset tud arról, mi az, a mi egy nő szívet betölti. Elülhet mellettem órák hosszáig, soha eszébe nem jut, hogy akár csak a kezemet érintse. — És szerelméről még sohasem beszélt veled? — Nem is tanácsolnám neki. Házasságról beszélt és föltételeimet szó nélkül elfogadta. Készenek nyilatkoztam a nevére lenni, ha engem szokásaimban, kedvteléseimben, akara-

— Egy állér a becsületért. Vajmi kevéssé dicsőséges módon végződött de Loos Károly hercegre néve egy becsületérti pör, melyet Londonban egy folyóirat szerkesztője ellen indított. Az esküdték úgy ítélték, hogy a bevádolt szerkesztő egy «farthing»-ot, vagyis egy fillért fizessen kárpótlásul azért a becsületért, amit a herceg ellen elkövetett. Az illető hirtelprő ugyanis a múlt év július hónapjában, lapjában egy cikket tett közzé, melynek rövid, de sokatmondó címe úgy hangzott, hogy: *Koronás fejjel*. A cikkben Loos herceg is meg volt említve, még pedig oly módon, hogy az idő szerint egy ígérdegyházaiban ül a büntetését. Ez téves állítás volt, ellenben a tárgyalás alatt kiderült, hogy a herceget 1894-ben Párizsban szédülésként miatti *contumacia*-m 5 évi fegyháza ítélték, 1896-ban pedig Brüsszelben letartóztatták, de beszámíthatatlanság címén, újra szabadon bocsátották. Londonban is bevádolták már széhhomosság miatt. Így azt a hirt terjesztéseit, hogy vélegénye a dugaszgáz Demidov hercegnőnek és ezen a címen sok adósságot csinált, annyira, hogy a becsületérti pör tárgyalásán sem mert megjelenni, mert — mint ügyvédje — azt állította, hogy letartóztatott. Az esküdték mindezeknek a tekintetbe vételével a büntetés minimuma mellett szavaztak, a mi — mint fentebb említettük — egy fillér. Egy herceg becsületért igazán nem nagy ár!

— **Kirabolt kórház.** A debreceni köznevelési emeleti igazgatóság épületébe, mely a többi pavilonokkal külön áll, vasárnapra virradó éjjel meg eddig ismeretlen tettesek az ablakok és ajkók betörtésével behatoltak és az iróasztalról a személyzet fizetését, a mely az asztalokban volt elzárva, 300 forint kurt magukkal vitték.

— **A torlai pénzhamisítók.** A sokat emlegetett torlai pénzhamisítók ügye mindinkább közlekedik a végfelfejléshez. Csongvay Béla kihalgatás alkalmával újabb érdekes adatok kerültek a vizsgálóra elé. A pénzhamisító földesurak vegre szembeállították több bűntársával, nevezve: *Szigetvári, Fenyvesi, Pusztólyai, Bagyrai és Puskás*. Az összesített kihalgatás örökös kerestési főtábor Bodor László vizsgálóbíró kereseterece nagy zavart okoztak a hamisítók. Az eredmény — a továbbiak érdekében — titokban tartják, azonban annyit közölhetünk, hogy újabb letartóztatások várhatók.

— **Gyilkosság az országúton.** A kolozsvári Csoma-fő utcában a napokban véres gyilkosság történt, melynek egy jóval munkás ember esett áldozatul. Egy történt, hogy *Morár* Ila malommester betört a község kocsijába. Szűrdel magának a szótlan iddögöl az asztal mellett, a hol nemskora *Davida* Stefan is helyet foglalt. Elbeszélgették sok mindenről, miközben rövidesen este lett. Tíz óra körül a *Morár* elbuzsava kilépett a kocsma ajtaján, hogy hazamenjen. Jó darabon ballagott már, mikor valaki megszólította:

— **Jó este Ila.**

Morár hátrafordult a megismert *Davida* Junot, a Stefan öccsét. Kezét fogta vele s most már ketten együtt indultak el az északába. Beszélgették és *Morár* már majdnem elérte otthonát, mikor *Davida* hirtelen, minden bevezetés nélkül, kiragadta kezéből a botot s hatalmas ütésekkel mért orvul a malommester fejére. A megdöbbent ember a földre bukott s fuldokolva szót:

— **Miért bántasz, Juno?**

Davida erre megint nekiment a vérez malommesternek s most már addig ütötte, a míg csak életet gondolt benne. Aztán ott hagyta. *Morár* csak csupán raggal tárták meg vére fágyva. Hazavittek a lakására, a hol még tudta hallgatni a csendőrt, mely *Davida* Junot azonnal elfogta. *Morár* a vallomása után csak pár percreg azt *Davida* Junot már ki is hallgatták. Mindent tagad s azt állítja, hogy este 7 órakor már lefeküdt. De megcsafolja egy csomafője legénye, a kitél a gyilkos este 10 órakor szívat kért. Azt hiszik, hogy a gyilkosság bosszu műve volt. Mert *Davida* Junot már régóta haragudott a meggyilkolt malommesterre.

— **Vérzőgőz bika.** Pusztá-Bagyoson, a *Tisza* Kálmán birtokán ma nagy szerencsétlenség történt. Egy bika megdühödött és két bérés legényt összevessza taposott és szurkált. Az egyik, *Nagy Mihály* már meg is halt. A másik hadoklik. *Nagy* József, mi a katasztrófa előidéztél, gróf *Tisza* István kiszaladt a házból s vadászfegyverrel lelőtte a düdőngő állatot.

— **A géppárl munkások sztrájkja.** A munkások remélik, hogy a sztrájknak most már hamarosan vége lesz. A sztrájkbizottság ma délután három órára berendelték a gyárhoz, hogy a megindított vizsgálónál a szükséges felvilágosításokat megadják. Ma reggel még annyi munkás sem jelentkezett a gyárnál munkára, mint a múlt héten. A munkások között ugyazsabusu agitációk indítottak elő ezsből, hogy más gyárak munkásai, vagy a munkanélküliek, az államvasutak géppárljában a sztrájkolók helyett munkát ne vállaljanak.

— **Botrány egy temetésen.** Az öngyilkossá lett *Salgó* Miksa építési vállalkozó temetésén, mely tegnap délelőtt 11 órakor ment végbe az úpesti István-ut 9. sz. házból, botrányos eset történt. Mikor a temetési menet az Árpád-ut és temető-utca sarkára ért, aprá arat haladt a 230. sz. villamos kocsis, melyet *Kovács* Károly vezetett. A kocsivezetőn és *Glatz* Samu kalauzon kívül egy a kocsin volt *Fried* ellenőr is. *Glatz* megállította a kocsit és várni akart, a míg a temetési menet elhaladt, de az ellenőr, *Fried*, rákiáltott:

— **Mit, egy ilyen zsidótemetés miatt csak nem akarja késleltetni a kocsit!**

Ezt meghallották az utasok, de meghallotta az a nagy néptömeg is, mely a temetést nézte és az emberek úgy felbőszültek az ellenőr cinizmusán, hogy úgy öt, mint *Kovács* kocsivezetőt, a ki a kocsit el akarta indítani, vérsere verték. A kocsit ablakait bezúrták és az a hat rendőr, a ki *Salgó* temetésére kivonult, csak nagynehézzen tudta a két embert a meglyénél elvinni megvédeni. Még husz rendőrnök kellett kivonulnia, hogy a rendőr felálljon. Ez a botrány vagy egy félóra hosszát tartott és a menet csak aztán indulhatott tovább. A felbőszült tömeg a villamos kocsis ablakainak a serejét is összetörte és egyebeként is erősen megrongálta a kocsit.

— **Babó a molnár-utczában.** *Zsilla* Ferencz kőművesegé epanaszolta a rendőrségnél, hogy az éjjel 1 órakor, mikor kissé ittasan a Duna-utczában levő *Jóldner*-féle vendéglőből távozott, egy fiatalember, a ki szintén a kocsimában volt, hozzá csatlakozott. A mikor a molnár-utca téjéken haladtak, a fiatal embernek egy oaraja csatlakozott hozzájuk. A magyar-utczában, mint *Zsilla* mondja, az utóbb hozzájuk csatlakozott fiatalember kirántotta nyolcz forintot tartalmazó erszényt, néhány-szor fejbe ütötte őt s aztán a társával futással eredt.

— **Az ismeretlen tettesek személylépése a következő:** Az egyik 26 évesnek látszik, közepetértű, erős testalkatú, arca gömbölyű, arczsin barna, haja s bajszja fekete, szakáll borotvált. Fekete ruhát, fehér számlakapot visel. A másik 28 év körül közepetértű, gyenge testalkatú, hosszas arca s világos ruhát, puha kalapot hordott. A rendőrség megindította kézrekerítésre a nyomozást.

— **Halott a sínekben.** Ma éjjel a részvényesföldszínel szemben, a rákosfalvai átjárót keresztező vasuti sínek mellett egy 40 évesnek látszó munkásember felismerhetlenségig összeroncsolt holttestére akadtak, a kit valamelyik vonat halálra gázolt. Barna haja, bajszja van, a fekete öltözete, meg fekete munkáscapát hordott. A fehérneműje *S. F.* betűkkel van jelölve. Beszállították a boncoló intézetbe s a rendőrség megindította a nyomozást annak kiderítésére, hogy kit terhel a szerencsétlenségért a felelőség.

— **Életant utriasszony.** Ma reggel egy utriasszony akart megvalni az életől. *Pöschl* Gusztáv nyugalmazott százados 42 éves felesége már hosszabb ideje súlyos idegbajban szenvedett. A Rottenbiller-utca 42. szám alatt lakott férjével együtt, a ki beteg feleségét a legnagyobb odaadással ápolta. Folyton mellette volt, hogy megakadályozza esetleges öngyilkosság kísérletét, mert *Pöschl* az utóbbi időben sokat foglalkozott az öngyilkosság gondolatával. Ma reggel fél nyolcz óra tájban *Pöschl* rövid időre az előszobába ment és a szerencsétlen asszony ezt az időt használta fel tetének elkövetésére. A villamos batiériától egy pohárral öntötte a bromsavat és azt felhajtotta. Feje ép abban a perczen lépett a szobába, a mikor a mérgeppoharat őrezen az asztalra tette. Rögön orvost hívtak és a mentőért telefonáltak, a kik az első segélyben részesítettek a szerencsétlen asszonyt, a kinek belső részei a veszedelmes méreg össze-vissza marta. Az orvosok véleménye szerint állapota súlyos, de azért valószínűleg megmenekül az életnek. *Pöschl* most a Szent István-kórházban ápolják.

— **Megszökött rab.** *Mayer* József napaszmós, a ki rablás bűnetét miatt volt fogva a sarbárdi járásbörténben, az éjjel megszökött a börténből. Az illető közepetértű, barna arcú, szemöldökű, bajszos barna, kiűnös ismertető jele az, hogy alsó fogcsorának egyik fogja hiányzik. A rendőrség keresi.

A kormányozható léghajó diadala.

— **Az Egyetértés tudósítójától.**

A mai nap — úgy lehet — kitörülhetetlen betűkkel lesz beírva a kulturtörténelmébe és minden időkre emlékeztetés marad. A kormányozható léghajó, mely oly hosszú idő óta óhajtott célja már a technikai haladásnak és a mely annyi balsiker után még a messze jövő vívmányának látszott, immár nem utópia, hanem valóság, kézzelfogható, használható és hasznosítható valóság. Gróf *Zeppelin* léghajója, melyel ma megtették a döntő kísérletet — mint egy alábbi táviratunk mondja — fényesen bevált. Sokan voltak, a kik a külsérlelekből eléggé meg voltak pesszimizmussal néztek gróf *Zeppelin* találmányára, de ime, az események nem nekik, hanem azoknak adtak igazat, a kik hittek az ígében, a mit a gróf hirdetett.

A nagy horderejű eseményről a következő távirati tudósítások vettek:

Friedrichshafen, július 2.

Miután tegnap a sötétség beálltával a léghajóság a minimumra szállott alá és a néptömeg szétszórtult, gróf *Zeppelin* szűkebb körben felszállási kísérletet tett. 9 óra felé a léghajó nagyobb felet kivitott a csarnokból. A kolosszus előre fordult, hátrafelé, majd oldalra és 4 méternyire a magasba hajlottak. Másfél órai kísérlet után a léghajót ismét a csarnokba toltak. Gróf *Zeppelin* az eredmények nagyon kielégítették.

Bécs, július 2.

Egy, ma este a Neues Wien er Tagblatthoz *Friedrichshafen*ból érkezett távirat jent, hogy gróf *Zeppelin* ma mégis fel fog szállni. A felszállás délután 5 órára volt kitűzve. Az idő nagyon kedvező. Az első csónakot gróf *Zeppelin*, a másodikat *Wolf* Jenő fogja kormányozni.

Berlin, július 2.

Asmann tanár, a meteorológiai intézet vezetője egy hírlapíróval szemben nagyon kétkedően nyilatkozott *Zeppelin* vállalatára felé. Asmann tagja volt *Zeppelin* léghajójának megbiralására kiküldött első bírósági és mar akkor is kedvezőtlen szakvéleményt adott. Ezenet tőnb, látzólag sikerült felszállni dacára s a vállalatbanja meg. Egy 200 méternél alig tavolabb utazásból nem lehet következtetéseket vonni a léghajó gyakorlati használhatóságára. Nincs helyén, hogy a vállalatból nemzeti ügyet csináljanak. A léghajó általános használhatóságát már a nagy költségek is kizárják. Hasonló kétkedéseket bírják a többi berlini meteorológiai szakírók is *Zeppelin* vállalatát. Eltekintve néhány a Bodonihoz parancsolt léghajózási tisztól, egyetlenegy berlini tudós se lesz jelen a felszállási kísérleteknél.

hanem tizenhárom, minek az az előnye van, hogy sérülés esetén nem kell katasztrófától tartania. A ballonok alatt két, egymással alumíniumból készült híd-dőlő üszekötőt csónak van, melyek mindégyleg egy-egy 17 lóerejű benzinnemtor forgatja rendkívül gyorsasággal a két csavart, a kormányzat pedig két hatalmas szárny végéig. *Zeppelin* számításai szerint a léghajó maximum 1100 méterre fog felemelkedni s 1900 kilogrammnyi teherrel nyolcz napig lebegethet a levegőben.

E nagy kolosszus a bodeni tavon tulajra építette a a gróf, s a számítások szerint, másodpercenként 8—10 métert kell haladnia, tehát óránként 30—36 kilométert.

— **A Nestlé-féle táplálék és alkalmazásának kibővívelése.** Volt már alkalmunk e kesztőanyagok a csecsemők és gyermekpraxisban való alkalmazásáról, autentikus adatok alapján véleményünk nyivaitani és regisztrári azokat az eredményeket, amelyeket a szóban levő kesztőanyagok már évtizedek óta, úgy a magán-gyakorlatban, mint a kórházakban elérték. Föltag már akkor említettük, hogy a tejpótléknek javallata újabb időben jelentékeny terjedésben van, amennyiben a csecsemők és gyermekpraxisból áment és utat talált a gyermekdélközé és időközébe is. Röviden már akkor említettük, hogy a Nestlé-féle táplálék alkalmazásának módja progresszív haladásban van, csecsemők táplálásának módja gyermek érési szerepe, majd a pubertásig állapotokban gyomor- és bélhurutosoknál, időskorúaknál, autisták szorak alaktól; analog módon, egyes szigorúan indikált esetekben idős, gyenge emésztő gyomor-vel, dispepsiánál, a gyögykezelés egyes időszakában igen használható szernek bizonyult. Ezen és sok más megfigyelések alapján kitiltosba helyezték a tapasztalatainkat a helygyógyászati praxis birtokaimba való behatolást, különösen gastro-intestinalis eseményekben, a melyek helyzetben vagyunk, hogy akkor tett kísérletünk most olyan nagyirú tekintély erősíti meg, mint dr. *Fürst* egészségügyi tanácsos Berlinben, aki már sok év óta köztü tanuomány megfigyeléseket a Nestlé-féle kesztőnyéről. Legújában, mintegy visszhangulni a mi letebbi vélemény-nyilatkoztásunknak, a *Zentralblatt für diätet. und phys. Therapies* folyóiratban (szerkesztik *Leiden* és *Goldschneider* tanárok) közölte legújabb tapasztalatait a Nestlé-féle táplálék, gyomor- és bélhurutosoknál, autisták szorak alaktól; analog módon, egyes szigorúan indikált esetekben idős, gyenge emésztő gyomor-vel, dispepsiánál, a gyögykezelés egyes időszakában igen használható szernek bizonyult. Ezen és sok más megfigyelések alapján kitiltosba helyezték a tapasztalatainkat a helygyógyászati praxis birtokaimba való behatolást, különösen gastro-intestinalis eseményekben, a melyek helyzetben vagyunk, hogy akkor tett kísérletünk most olyan nagyirú tekintély erősíti meg, mint dr. *Fürst* egészségügyi tanácsos Berlinben, aki már sok év óta köztü tanuomány megfigyeléseket a Nestlé-féle kesztőnyéről. Legújában, mintegy visszhangulni a mi letebbi vélemény-nyilatkoztásunknak, a *Zentralblatt für diätet. und phys. Therapies* folyóiratban (szerkesztik *Leiden* és *Goldschneider* tanárok) közölte legújabb tapasztalatait a Nestlé-féle táplálék, gyomor- és bélhurutosoknál, autisták szorak alaktól; analog módon, egyes szigorúan indikált esetekben idős, gyenge emésztő gyomor-vel, dispepsiánál, a gyögykezelés egyes időszakában igen használható szernek bizonyult. Ezen és sok más megfigyelések alapján kitiltosba helyezték a tapasztalatainkat a helygyógyászati praxis birtokaimba való behatolást, különösen gastro-intestinalis eseményekben, a melyek helyzetben vagyunk, hogy akkor tett kísérletünk most olyan nagyirú tekintély erősíti meg, mint dr. *Fürst* egészségügyi tanácsos Berlinben, aki már sok év óta köztü tanuomány megfigyeléseket a Nestlé-féle kesztőnyéről. Legújában, mintegy visszhangulni a mi letebbi vélemény-nyilatkoztásunknak, a *Zentralblatt für diätet. und phys. Therapies* folyóiratban (szerkesztik *Leiden* és *Goldschneider* tanárok) közölte legújabb tapasztalatait a Nestlé-féle táplálék, gyomor- és bélhurutosoknál, autisták szorak alaktól; analog módon, egyes szigorúan indikált esetekben idős, gyenge emésztő gyomor-vel, dispepsiánál, a gyögykezelés egyes időszakában igen használható szernek bizonyult. Ezen és sok más megfigyelések alapján kitiltosba helyezték a tapasztalatainkat a helygyógyászati praxis birtokaimba való behatolást, különösen gastro-intestinalis eseményekben, a melyek helyzetben vagyunk, hogy akkor tett kísérletünk most olyan nagyirú tekintély erősíti meg, mint dr. *Fürst* egészségügyi tanácsos Berlinben, aki már sok év óta köztü tanuomány megfigyeléseket a Nestlé-féle kesztőnyéről. Legújában, mintegy visszhangulni a mi letebbi vélemény-nyilatkoztásunknak, a *Zentralblatt für diätet. und phys. Therapies* folyóiratban (szerkesztik *Leiden* és *Goldschneider* tanárok) közölte legújabb tapasztalatait a Nestlé-féle táplálék, gyomor- és bélhurutosoknál, autisták szorak alaktól; analog módon, egyes szigorúan indikált esetekben idős, gyenge emésztő gyomor-vel, dispepsiánál, a gyögykezelés egyes időszakában igen használható szernek bizonyult. Ezen és sok más megfigyelések alapján kitiltosba helyezték a tapasztalatainkat a helygyógyászati praxis birtokaimba való behatolást, különösen gastro-intestinalis eseményekben, a melyek helyzetben vagyunk, hogy akkor tett kísérletünk most olyan nagyirú tekintély erősíti meg, mint dr. *Fürst* egészségügyi tanácsos Berlinben, aki már sok év óta köztü tanuomány megfigyeléseket a Nestlé-féle kesztőnyéről. Legújában, mintegy visszhangulni a mi letebbi vélemény-nyilatkoztásunknak, a *Zentralblatt für diätet. und phys. Therapies* folyóiratban (szerkesztik *Leiden* és *Goldschneider* tanárok) közölte legújabb tapasztalatait a Nestlé-féle táplálék, gyomor- és bélhurutosoknál, autisták szorak alaktól; analog módon, egyes szigorúan indikált esetekben idős, gyenge emésztő gyomor-vel, dispepsiánál, a gyögykezelés egyes időszakában igen használható szernek bizonyult. Ezen és sok más megfigyelések alapján kitiltosba helyezték a tapasztalatainkat a helygyógyászati praxis birtokaimba való behatolást, különösen gastro-intestinalis eseményekben, a melyek helyzetben vagyunk, hogy akkor tett kísérletünk most olyan nagyirú tekintély erősíti meg, mint dr. *Fürst* egészségügyi tanácsos Berlinben, aki már sok év óta köztü tanuomány megfigyeléseket a Nestlé-féle kesztőnyéről. Legújában, mintegy visszhangulni a mi letebbi vélemény-nyilatkoztásunknak, a *Zentralblatt für diätet. und phys. Therapies* folyóiratban (szerkesztik *Leiden* és *Goldschneider* tanárok) közölte legújabb tapasztalatait a Nestlé-féle táplálék, gyomor- és bélhurutosoknál, autisták szorak alaktól; analog módon, egyes szigorúan indikált esetekben idős, gyenge emésztő gyomor-vel, dispepsiánál, a gyögykezelés egyes időszakában igen használható szernek bizonyult. Ezen és sok más megfigyelések alapján kitiltosba helyezték a tapasztalatainkat a helygyógyászati praxis birtokaimba való behatolást, különösen gastro-intestinalis eseményekben, a melyek helyzetben vagyunk, hogy akkor tett kísérletünk most olyan nagyirú tekintély erősíti meg, mint dr. *Fürst* egészségügyi tanácsos Berlinben, aki már sok év óta köztü tanuomány megfigyeléseket a Nestlé-féle kesztőnyéről. Legújában, mintegy visszhangulni a mi letebbi vélemény-nyilatkoztásunknak, a *Zentralblatt für diätet. und phys. Therapies* folyóiratban (szerkesztik *Leiden* és *Goldschneider* tanárok) közölte legújabb tapasztalatait a Nestlé-féle táplálék, gyomor- és bélhurutosoknál, autisták szorak alaktól; analog módon, egyes szigorúan indikált esetekben idős, gyenge emésztő gyomor-vel, dispepsiánál, a gyögykezelés egyes időszakában igen használható szernek bizonyult. Ezen és sok más megfigyelések alapján kitiltosba helyezték a tapasztalatainkat a helygyógyászati praxis birtokaimba való behatolást, különösen gastro-intestinalis eseményekben, a melyek helyzetben vagyunk, hogy akkor tett kísérletünk most olyan nagyirú tekintély erősíti meg, mint dr. *Fürst* egészségügyi tanácsos Berlinben, aki már sok év óta köztü tanuomány megfigyeléseket a Nestlé-féle kesztőnyéről. Legújában, mintegy visszhangulni a mi letebbi vélemény-nyilatkoztásunknak, a *Zentralblatt für diätet. und phys. Therapies* folyóiratban (szerkesztik *Leiden* és *Goldschneider* tanárok) közölte legújabb tapasztalatait a Nestlé-féle táplálék, gyomor- és bélhurutosoknál, autisták szorak alaktól; analog módon, egyes szigorúan indikált esetekben idős, gyenge emésztő gyomor-vel, dispepsiánál, a gyögykezelés egyes időszakában igen használható szernek bizonyult. Ezen és sok más megfigyelések alapján kitiltosba helyezték a tapasztalatainkat a helygyógyászati praxis birtokaimba való behatolást, különösen gastro-intestinalis eseményekben, a melyek helyzetben vagyunk, hogy akkor tett kísérletünk most olyan nagyirú tekintély erősíti meg, mint dr. *Fürst* egészségügyi tanácsos Berlinben, aki már sok év óta köztü tanuomány megfigyeléseket a Nestlé-féle kesztőnyéről. Legújában, mintegy visszhangulni a mi letebbi vélemény-nyilatkoztásunknak, a *Zentralblatt für diätet. und phys. Therapies* folyóiratban (szerkesztik *Leiden* és *Goldschneider* tanárok) közölte legújabb tapasztalatait a Nestlé-féle táplálék, gyomor- és bélhurutosoknál, autisták szorak alaktól; analog módon, egyes szigorúan indikált esetekben idős, gyenge emésztő gyomor-vel, dispepsiánál, a gyögykezelés egyes időszakában igen használható szernek bizonyult. Ezen és sok más megfigyelések alapján kitiltosba helyezték a tapasztalatainkat a helygyógyászati praxis birtokaimba való behatolást, különösen gastro-intestinalis eseményekben, a melyek helyzetben vagyunk, hogy akkor tett kísérletünk most olyan nagyirú tekintély erősíti meg, mint dr. *Fürst* egészségügyi tanácsos Berlinben, aki már sok év óta köztü tanuomány megfigyeléseket a Nestlé-féle kesztőnyéről. Legújában, mintegy visszhangulni a mi letebbi vélemény-nyilatkoztásunknak, a *Zentralblatt für diätet. und phys. Therapies* folyóiratban (szerkesztik *Leiden* és *Goldschneider* tanárok) közölte legújabb tapasztalatait a Nestlé-féle táplálék, gyomor- és bélhurutosoknál, autisták szorak alaktól; analog módon, egyes szigorúan indikált esetekben idős, gyenge emésztő gyomor-vel, dispepsiánál, a gyögykezelés egyes időszakában igen használható szernek bizonyult. Ezen és sok más megfigyelések alapján kitiltosba helyezték a tapasztalatainkat a helygyógyászati praxis birtokaimba való behatolást, különösen gastro-intestinalis eseményekben, a melyek helyzetben vagyunk, hogy akkor tett kísérletünk most olyan nagyirú tekintély erősíti meg, mint dr. *Fürst* egészségügyi tanácsos Berlinben, aki már sok év óta köztü tanuomány megfigyeléseket a Nestlé-féle kesztőnyéről. Legújában, mintegy visszhangulni a mi letebbi vélemény-nyilatkoztásunknak, a *Zentralblatt für diätet. und phys. Therapies* folyóiratban (szerkesztik *Leiden* és *Goldschneider* tanárok) közölte legújabb tapasztalatait a Nestlé-féle táplálék, gyomor- és bélhurutosoknál, autisták szorak alaktól; analog módon, egyes szigorúan indikált esetekben idős, gyenge emésztő gyomor-vel, dispepsiánál, a gyögykezelés egyes időszakában igen használható szernek bizonyult. Ezen és sok más megfigyelések alapján kitiltosba helyezték a tapasztalatainkat a helygyógyászati praxis birtokaimba való behatolást, különösen gastro-intestinalis eseményekben, a melyek helyzetben vagyunk, hogy akkor tett kísérletünk most olyan nagyirú tekintély erősíti meg, mint dr. *Fürst* egészségügyi tanácsos Berlinben, aki már sok év óta köztü tanuomány megfigyeléseket a Nestlé-féle kesztőnyéről. Legújában, mintegy visszhangulni a mi letebbi vélemény-nyilatkoztásunknak, a *Zentralblatt für diätet. und phys. Therapies* folyóiratban (szerkesztik *Leiden* és *Goldschneider* tanárok) közölte legújabb tapasztalatait a Nestlé-féle táplálék, gyomor- és bélhurutosoknál, autisták szorak alaktól; analog módon, egyes szigorúan indikált esetekben idős, gyenge emésztő gyomor-vel, dispepsiánál, a gyögykezelés egyes időszakában igen használható szernek bizonyult. Ezen és sok más megfigyelések alapján kitiltosba helyezték a tapasztalatainkat a helygyógyászati praxis birtokaimba való behatolást, különösen gastro-intestinalis eseményekben, a melyek helyzetben vagyunk, hogy akkor tett kísérletünk most olyan nagyirú tekintély erősíti meg, mint dr. *Fürst* egészségügyi tanácsos Berlinben, aki már sok év óta köztü tanuomány megfigyeléseket a Nestlé-féle kesztőnyéről. Legújában, mintegy visszhangulni a mi letebbi vélemény-nyilatkoztásunknak, a *Zentralblatt für diätet. und phys. Therapies* folyóiratban (szerkesztik *Leiden* és *Goldschneider* tanárok) közölte legújabb tapasztalatait a Nestlé-féle táplálék, gyomor- és bélhurutosoknál, autisták szorak alaktól; analog módon, egyes szigorúan indikált esetekben idős, gyenge emésztő gyomor-vel, dispepsiánál, a gyögykezelés egyes időszakában igen használható szernek bizonyult. Ezen és sok más megfigyelések alapján kitiltosba helyezték a tapasztalatainkat a helygyógyászati praxis birtokaimba való behatolást, különösen gastro-intestinalis eseményekben, a melyek helyzetben vagyunk, hogy akkor tett kísérletünk most olyan nagyirú tekintély erősíti meg, mint dr. *Fürst* egészségügyi tanácsos Berlinben, aki már sok év óta köztü tanuomány megfigyeléseket a Nestlé-féle kesztőnyéről. Legújában, mintegy visszhangulni a mi letebbi vélemény-nyilatkoztásunknak, a *Zentralblatt für diätet. und phys. Therapies* folyóiratban (szerkesztik *Leiden* és *Goldschneider* tanárok) közölte legújabb tapasztalatait a Nestlé-féle táplálék, gyomor- és bélhurutosoknál, autisták szorak alaktól; analog módon, egyes szigorúan indikált esetekben idős, gyenge emésztő gyomor-vel, dispepsiánál, a gyögykezelés egyes időszakában igen használható szernek bizonyult. Ezen és sok más megfigyelések alapján kitiltosba helyezték a tapasztalatainkat a helygyógyászati praxis birtokaimba való behatolást, különösen gastro-intestinalis eseményekben, a melyek helyzetben vagyunk, hogy akkor tett kísérletünk most olyan nagyirú tekintély erősíti meg, mint dr. *Fürst* egészségügyi tanácsos Berlinben, aki már sok év óta köztü tanuomány megfigyeléseket a Nestlé-féle kesztőnyéről. Legújában, mintegy visszhangulni a mi letebbi vélemény-nyilatkoztásunknak, a *Zentralblatt für diätet. und phys. Therapies* folyóiratban (szerkesztik *Leiden* és *Goldschneider* tanárok) közölte legújabb tapasztalatait a Nestlé-féle táplálék, gyomor- és bélhurutosoknál, autisták szorak alaktól; analog módon, egyes szigorúan indikált esetekben idős, gyenge emésztő gyomor-vel, dispepsiánál, a gyögykezelés egyes időszakában igen használható szernek bizonyult. Ezen és sok más megfigyelések alapján kitiltosba helyezték a tapasztalatainkat a helygyógyászati praxis birtokaimba való behatolást, különösen gastro-intestinalis eseményekben, a melyek helyzetben vagyunk, hogy akkor tett kísérletünk most olyan nagyirú tekintély erősíti meg, mint dr. *Fürst* egészségügyi tanácsos Berlinben, aki már sok év óta köztü tanuomány megfigyeléseket a Nestlé-féle kesztőnyéről. Legújában, mintegy visszhangulni a mi letebbi vélemény-nyilatkoztásunknak, a *Zentralblatt für diätet. und phys. Therapies* folyóiratban (szerkesztik *Leiden* és *Goldschneider* tanárok) közölte legújabb tapasztalatait a Nestlé-féle táplálék, gyomor- és bélhurutosoknál, autisták szorak alaktól; analog módon, egyes szigorúan indikált esetekben idős, gyenge emésztő gyomor-vel, dispepsiánál, a gyögykezelés egyes időszakában igen használható szernek bizonyult. Ezen és sok más megfigyelések alapján kitiltosba helyezték a tapasztalatainkat a helygyógyászati praxis birtokaimba való behatolást, különösen gastro-intestinalis eseményekben, a melyek helyzetben vagyunk, hogy akkor tett kísérletünk most olyan nagyirú tekintély erősíti meg, mint dr. *Fürst* egészségügyi tanácsos Berlinben, aki már sok év óta köztü tanuomány megfigyeléseket a Nestlé-féle kesztőnyéről. Legújában, mintegy visszhangulni a mi letebbi vélemény-nyilatkoztásunknak, a *Zentralblatt für diätet. und phys. Therapies* folyóiratban (szerkesztik *Leiden* és *Goldschneider* tanárok) közölte legújabb tapasztalatait a Nestlé-féle táplálék, gyomor- és bélhurutosoknál, autisták szorak alaktól; analog módon, egyes szigorúan indikált esetekben idős, gyenge emésztő gyomor-vel, dispepsiánál, a gyögykezelés egyes időszakában igen használható szernek bizonyult. Ezen és sok más megfigyelések alapján kitiltosba helyezték a tapasztalatainkat a helygyógyászati praxis birtokaimba való behatolást, különösen gastro-intestinalis eseményekben, a melyek helyzetben vagyunk, hogy akkor tett kísérletünk most olyan nagyirú tekintély erősíti meg, mint dr. *Fürst* egészségügyi tanácsos Berlinben, aki már sok év óta köztü tanuomány megfigyeléseket a Nestlé-féle kesztőnyéről. Legújában, mintegy visszhangulni a mi letebbi vélemény-nyilatkoztásunknak, a *Zentralblatt für diätet. und phys. Therapies* folyóiratban (szerkesztik *Leiden* és *Goldschneider* tanárok) közölte legújabb tapasztalatait a Nestlé-féle táplálék, gyomor- és bélhurutosoknál, autisták szorak alaktól; analog módon, egyes szigorúan indikált esetekben idős, gyenge emésztő gyomor-vel, dispepsiánál, a gyögykezelés egyes időszakában igen használható szernek bizonyult. Ezen és sok más megfigyelések alapján kitiltosba helyezték a tapasztalatainkat a helygyógyászati praxis birtokaimba való behatolást, különösen gastro-intestinalis eseményekben, a melyek helyzetben vagyunk, hogy akkor tett kísérletünk most olyan nagyirú tekintély erősíti meg, mint dr. *Fürst* egészségügyi tanácsos Berlinben, aki már sok év óta köztü tanuomány megfigyeléseket a Nestlé-féle kesztőnyéről. Legújában, mintegy visszhangulni a mi letebbi vélemény-nyilatkoztásunknak, a *Zentralblatt für diätet. und phys. Therapies* folyóiratban (szerkesztik *Leiden* és *Goldschneider* tanárok) közölte legújabb tapasztalatait a Nestlé-féle táplálék, gyomor- és bélhurutosoknál, autisták szorak alaktól; analog módon, egyes szigorúan indikált esetekben idős, gyenge emésztő gyomor-vel, dispepsiánál, a gyögykezelés egyes időszakában igen használható szernek bizonyult. Ezen és sok más megfigyelések alapján kitiltosba helyezték a tapasztalatainkat a helygyógyászati praxis birtokaimba való behatolást, különösen gastro-intestinalis eseményekben, a melyek helyzetben vagyunk, hogy akkor tett kísérletünk most olyan nagyirú tekintély erősíti meg, mint dr. *Fürst* egészségügyi tanácsos Berlinben, aki már sok év óta köztü tanuomány megfigyeléseket a Nestlé-féle kesztőnyéről. Legújában, mintegy visszhangulni a mi letebbi vélemény-nyilatkoztásunknak, a *Zentralblatt für diätet. und phys. Therapies* folyóiratban (szerkesztik *Leiden* és *Goldschneider* tanárok) közölte legújabb tapasztalatait a Nestlé-féle táplálék, gyomor- és bélhurutosoknál, autisták szorak alaktól; analog módon, egyes szigorúan indikált esetekben idős, gyenge emésztő gyomor-vel, dispepsiánál, a gyögykezelés egyes időszakában igen használható szernek bizonyult. Ezen és sok más megfigyelések alapján kitiltosba helyezték a tapasztalatainkat a helygyógyászati praxis birtokaimba való behatolást, különösen gastro-intestinalis eseményekben, a melyek helyzetben vagyunk, hogy akkor tett kísérletünk most olyan nagyirú tekintély erősíti meg, mint dr. *Fürst* egészségügyi tanácsos Berlinben, aki már sok év óta köztü tanuomány megfigyeléseket a Nestlé-féle kesztőnyéről. Legújában, mintegy visszhangulni a mi letebbi vélemény-nyilatkoztásunknak, a *Zentralblatt für diätet. und phys. Therapies* folyóiratban (szerkesztik *Leiden* és *Goldschneider* tanárok) közölte legújabb tapasztalatait a Nestlé-féle táplálék, gyomor- és bélhurutosoknál, autisták szorak alaktól; analog módon, egyes szigorúan indikált esetekben idős, gyenge emésztő gyomor-vel, dispepsiánál, a gyögykezelés egyes időszakában igen használható szernek bizonyult. Ezen és sok más megfigyelések alapján kitiltosba helyezték a tapasztalatainkat a helygyógyászati praxis birtokaimba való behatolást, különösen gastro-intestinalis eseményekben, a melyek helyzetben vagyunk, hogy akkor tett kísérletünk most olyan nagyirú tekintély erősíti meg, mint dr. *Fürst* egészségügyi tanácsos Berlinben, aki már sok év óta köztü tanuomány megfigyeléseket a Nestlé-féle kesztőnyéről. Legújában, mintegy visszhangulni a mi letebbi vélemény-nyilatkoztásunknak, a *Zentralblatt für diätet. und phys. Therapies* folyóiratban (szerkesztik *Leiden* és *Goldschneider* tanárok) közölte legújabb tapasztalatait a Nestlé-féle táplálék, gyomor- és bélhurutosoknál, autisták szorak alaktól; analog módon, egyes szigorúan indikált esetekben idős, gyenge emésztő gyomor-vel, dispepsiánál, a gyögykezelés egyes időszakában igen használható szernek bizonyult. Ezen és sok más megfigyelések alapján kitiltosba helyezték a tapasztalatainkat a helygyógyászati praxis birtokaimba való behatolást, különösen gastro-intestinalis eseményekben, a melyek helyzetben vagyunk, hogy akkor tett kísérletünk most olyan nagyirú tekintély erősíti meg, mint dr. *Fürst* egészségügyi tanácsos Berlinben, aki már sok év óta köztü tanuomány megfigyeléseket a Nestlé-féle kesztőnyéről. Legújában, mintegy visszhangulni a mi letebbi vélemény-nyilatkoztásunknak, a *Zentralblatt für diätet. und phys. Therapies* folyóiratban (szerkesztik *Leiden* és *Goldschneider* tanárok) közölte legújabb tapasztalatait a Nestlé-féle táplálék, gyomor- és bélhurutosoknál, autisták szorak alaktól; analog módon, egyes szigorúan indikált esetekben idős, gyenge emésztő gyomor-vel, dispepsiánál, a gyögykezelés egyes időszakában igen használható szernek bizonyult. Ezen és sok más megfigyelések alapján kitiltosba helyezték a tapasztalatainkat a helygyógyászati praxis birtokaimba való behatolást, különösen gastro-intestinalis eseményekben, a melyek helyzetben vagyunk, hogy akkor tett kísérletünk most olyan nagyirú tekintély erősíti meg, mint dr. *Fürst* egészségügyi tanácsos Berlinben, aki már sok év óta köztü tanuomány megfigyeléseket a Nestlé-féle kesztőnyéről. Legújában, mintegy visszhangulni a mi letebbi vélemény-nyilatkoztásunknak, a *Zentralblatt für diätet. und phys. Therapies* folyóiratban (szerkesztik *Leiden* és *Goldschneider* tanárok) közölte legújabb tapasztalatait a Nestlé-féle táplálék, gyomor- és bélhurutosoknál, autisták szorak alaktól; analog módon, egyes szigorúan indikált esetekben idős, gyenge emésztő gyomor-vel, dispepsiánál, a gyögykezelés egyes időszakában igen használható szernek bizonyult. Ezen és sok más megfigyelések alapján kitiltosba helyezték a tapasztalatainkat a helygyógyászati praxis birtokaimba való behatolást, különösen gastro-intestinalis eseményekben, a melyek helyzetben vagyunk, hogy akkor tett kísérletünk most olyan nagyirú tekintély erősíti meg, mint dr. *Fürst* egészségügyi tanácsos Berlinben, aki már sok év óta köztü tanuomány megfigyeléseket a Nestlé-féle kesztőnyéről. Legújában, mintegy visszhangulni a mi letebbi vélemény-nyilatkoztásunknak, a *Zentralblatt für diätet. und phys. Therapies* folyóiratban (szerkesztik *Leiden* és *Goldschneider* tanárok) közölte legújabb tapasztalatait a Nestlé-féle táplálék, gyomor- és bélhurutosoknál, autisták szorak alaktól; analog módon, egyes szigorúan ind

KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetés rovatban minden szöveg... TELEFON 5166.

Ezen hirdetés rovatban minden szöveg... TELEFON 5166.

Az összes hirdetések, a czimmel el látottak is bélyegmentesek.

Kis hirdetések

Kiadóhivatali üzenet... Tudakozódnak csak olyan levelekre válaszolunk...

Breuer nővérek

Dohánytászló VI. ker. Teréz-kört 54. sz. 3. sz. a következő kiadóhivatalok:

Burger Vilmosné

Dohánytászló Erzsébet-kört 51. (Ötöng.)

Nemesek A.

Dohánytászló IV. Petőfő-ter 3. sz. 3. sz.

Deutsch Julia

Dohánytászló József-kört 50. sz. (Baross-utca szélén)

Toldi Lajos

Dohánytászló Buda, II., Fő-utca 2. sz. 2. sz. mindegyik minden hirdetésért 30 fill.

2200 hold

kikerített birtok, Bánt legjobban részben, 10 évre bérbeadva 51/100 bérösszeg alapján...

Kristinavárosban

felette elegáns nyaraló villamos és legszépségteljes berendezés...

Saját termései

szőlő és szőlőszőlő pálinka vasúti feladva, költségen horvátok kapható...

Maurus.

Leveleket, kivánságainak megválaszolására, Kismárci. 8400

Vétel.

Tözsde: elnök formájában helyre megválaszolására, Cím a kiadóhivatalban 11311

Bicsikli.

Női kerekpár megvételre kerestek, Cím a kiadóhivatalban 11310

Alkalmazási keres.

Intelligens férfi, a magyar és német nyelvet szónok és írásban bírja...

Alkalmazást nyér.

Előkelő rangú személyiség egy magyar ipar részvételére...

Külföldi.

Magyarországi ügyében Szepesi ev. ref. lelkész elnökül...

Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak 80073/CII. (Német-keleti Áramforgalom)...

Kényelmes! Kellemes! Elegáns! Miért? Mert:

Takarók!

Ezek a takarók nemcsak a szemnek, hanem a testnek, az egész lelkületnek, Pompás fűző-takarók!

Nyaralók!

Magyar királyi államvasutak 80073/CII. (Német-keleti Áramforgalom)...

Takarók!

Magyar királyi államvasutak 80073/CII. (Német-keleti Áramforgalom)...

Takarók!

Magyar királyi államvasutak 80073/CII. (Német-keleti Áramforgalom)...

Takarók!

Magyar királyi államvasutak 80073/CII. (Német-keleti Áramforgalom)...

Takarók!

Magyar királyi államvasutak 80073/CII. (Német-keleti Áramforgalom)...

Takarók!

Magyar királyi államvasutak 80073/CII. (Német-keleti Áramforgalom)...

Takarók!

Magyar királyi államvasutak 80073/CII. (Német-keleti Áramforgalom)...

Takarók!

Magyar királyi államvasutak 80073/CII. (Német-keleti Áramforgalom)...

Takarók!

Magyar királyi államvasutak 80073/CII. (Német-keleti Áramforgalom)...

Takarók!

Magyar királyi államvasutak 80073/CII. (Német-keleti Áramforgalom)...

Takarók!

Magyar királyi államvasutak 80073/CII. (Német-keleti Áramforgalom)...

Magyarországi ügyében

Szepesi ev. ref. lelkész elnökül...

Legyek és szunyogok

ellen urynevezett szunyogháló

„Szönyeg-Otthon”

Kerespet út 10. 3597

Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak 80073/F. II. sz. Gyorsvonatok...

Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak 80073/F. II. sz. Gyorsvonatok...

Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak 80073/F. II. sz. Gyorsvonatok...

Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak 80073/F. II. sz. Gyorsvonatok...

Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak 80073/F. II. sz. Gyorsvonatok...

Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak 80073/F. II. sz. Gyorsvonatok...

Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak 80073/F. II. sz. Gyorsvonatok...

Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak 80073/F. II. sz. Gyorsvonatok...

Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak 80073/F. II. sz. Gyorsvonatok...

Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak 80073/F. II. sz. Gyorsvonatok...

Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak 80073/F. II. sz. Gyorsvonatok...

Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak 80073/F. II. sz. Gyorsvonatok...

Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak 80073/F. II. sz. Gyorsvonatok...

Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak 80073/F. II. sz. Gyorsvonatok...

Az összes hirdetések, a czimmel el látottak is bélyegmentesek.

Szüneti szépírási tanfolyam.

Ugy, mint tavaly, ez idén is az iskolai számúre szépírási tanfolyam...

Országos vásár Margittán

(Biharmegyében) július 11. és 12. haromvásár július 13. kedd vásár.

Zerkowicz Emil

Budapest, V. Nagykörút-u. 24

Hallatlan!

236 darab 3 márka 50 fillérért

ALEX. JUNGERWIRTH Wiener Grand-Filiale Krakau, Postfach A 77.

Pártoljuk a magyar ipart!

RABINEK BERNÁT ÉS TESTVÉRE Budapest, VI., Szerecsen-utca 7-9.

Fontos önvédelemre

Baldog Nemessé 6 lövedék rovatra csak 4 forint

Tavaszi és nyári idény 1900.

Valódi brünni szövetek Siegel-Imhof Brünnben.

MEGLEPŐ ÚJDONSÁG!

SELYEM LEVELEZŐ-ÍAPOK

DECKERT és HOMOLKA

hagyaszon beszéző grafit mikrofon

A Pozsonyi Felső Kereskedelmi Iskola,

melynek végzőitánya egy évi önkéntes katonai szolgálatra jogosít, és melynek eddig végzett tanulói legelőre rendezkedtek, akik és bankári cselekvést vagy köz-hivatalokban és a mezőgazdaságban nyertek alkalmazást, 1900 szeptember 1-én 10-ik évfolyamat nyitja meg.

Eladási hirdetmény.

A Budapest Monori gyártelep részvénytársaság felszámolás alatt pályázatot hirdet a Monori gyártelep eladására.

Billenő kocsik

ifj. Löwinger S. VI. Vörösmarty-utca 50. (Telefon.)

Akar ön 'sok pénzt?

havi 1000 forintot fizetve...

Butorvevőknek

kárpitos- és asztalos buterainkat

Ajánlati hirdetmény.

Nehai Borsodi Endre hagyaték ügyében az örökösök megbízásából ezennel közzé teszem, miszerint a következő hagyatoki ingatlanok ügynök:

A déli vasut budapesti városi irodája.

A es. kir. szab. déli vaspálya-társaság városi irodája (V. ker. Nádor-utca 10. sz.) a közönségek a forgalmat a Duna jobb partján fekvő déli vasúti pályaudvarral legenyesebben megkönyviti.

MAGYAR KÖNYVTÁR

legújabb füzetek.

VILLAMGYÖGYELEJES KERESZT

20 éves betegségekkel...

Sárkány és Schütz

VII. ker. Erzsébet-kört 12. szám.

Dr. GARAI ANTAL

népszerű utmutató

Dr. Burger Ödön

mint dr. Stamberger Ferenc budapesti kir. közigyezőnek a budapesti kir. közigyezői kamara 331/1900. sz. rendelkezésvél felhatalmazott helyettese.

MAGYAR KÖNYVTÁR

legújabb füzetek.

Hirdetmény.

Receptiális kedvezmény a Győr sz. kir. város aruraktára részvénytársaság gyűri aruraktára be-tárolt gabona sz. kuldeményekre

Pályázat.

A rozonyói áll. seg. ág. h. v. főgymnasiumi rendes rajztanári állásra hirdet pályázatot.

THE GRESHAM

életbiztosító-társaság Londonban.

MAGYAR KÖNYVTÁR

legújabb füzetek.

MAGYAR KÖNYVTÁR

legújabb füzetek.

Friedrich Bruno Andreu's Sohne

vas. acélmű és drót-ípar.